
 

Зам.-кметът Надежда Чакърова поздрави екипа на ДГ №
66: 50 г. грижа за децата на Стара Загора е само
началото
Събота, 13 Декември 2025

С вълшебно представление на сцената на Операта и благотворителен базар бе отбелязано снощи
постижението на образователната институция

 

Емоционалният празничен спектакъл, озаглавен „Коледно писмо“, събра снощи екипа и приятелите на
Детска градина № 66 „Детски рай“ в Стара Загора по респектиращ повод - 50-годишен юбилей.
Приказната феерия на сцената на Държавна опера - Стара Загора бе предшествана от кратко
обръщение от директора Силвия Стоянова.

„Тази вечер е специална не само, защото ще се потопим в магията на Коледа, но и защото отбелязваме
половин век грижа, обич и детски усмивки! За да ни поздрави и даде начало на нашето тържество с
благодарност, радост и уважение каним на сцената г-жа Надежда Чакърова, зам.-кмет с ресор
„Образование и младежки дейности“ в Община Стара Загора“, оповести Силвия Стоянова. Като гост
сред публиката присъства и финансовият зам.-кмет Светослав Колев.

Откриването на празника Надежда Чакърова съчета с поднасянето на адмирациите си за
впечатляващото постижение на ръководството и екипа на образователната институция, посещавана от
близо 200 деца. „Уважаема г-жо Стоянова, уважаеми учители, уважаеми служители на Детска градина
№ 66 „Детски рай“, уважаеми родители и най-вече скъпи деца! Днес е тържествен ден, защото 50 г.
отдаденост, грижи, възпитание и обучение на децата от община Стара Загора са много, но съм убедена,
че са и малко - те са само началото“, изрази увереността си зам.-кметът.
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„Прекрасният екип, с който разполагате, тепърва ще се грижи със същото вдъхновение за
благополучието на нашите деца, пожелаваме го от сърце от Община Стара Загора и вярваме във
вашите постоянни, всекидневни усилия за нашите деца“, отбеляза Надежда Чакърова.

От името на кмета Живко Тодоров тя връчи поздравителен адрес по повод годишнината за директора и
колектива.

„Честит празник още веднъж и се радваме всички, че скоро децата ще бъдат обучавани и възпитавани в
едни доста по-модерни, съвременни и обновени условия“, оповести още от сцената зам.-кметът по
образованието.

В детската градина се извършва мащабен ремонт с въвеждането на мерки за енергийна ефективност,
чиято цел е прекрасна нова среда, която малчуганите да ползват с радост и удоволствие.

Тържественият концерт снощи бе предшестван от провеждането на благотворителен коледен базар на
красиви сувенири, разположен във фоайето на Операта, с кауза в подкрепа на детските мечти.

ДГ № 66 „Детски рай“ се намира на ул. „Августа Траяна“ № 59 в Стара Загора. Децата са разпределени в
6 възрастови групи, а формулата за успешна работа на екипа е съчетанието на традициите и
иновациите в предучилищното образование. 
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